

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 http://cs.voc.com.cn (混在长沙) 手机用户请登录 wap.voc.com.cn QQ:33331166 闪闪闪,闪耀一路录

坠楼男躺在车库前 身上揣着两把菜刀

居民说,可能是顺着防盗窗爬到4楼后摔下来的

长沙市民姜先生
1月13日来电:今天早上8点我路过银晟小区,看到有个人躺在地上,好像已经死了,住里面的居民讲这个人可能是个小偷,准备爬窗进别人家里行窃的时候摔下来的。

租住在银晟小区内做废品收购生意的胡师傅早上8点多被围观的居民吵醒,看到一个男子躺在小区5栋一楼车库门口,头朝东,已经断了气。
“脑袋那有一大摊血,估计是脑袋着地的。”胡师傅向记者描述了男子的模样,中等身材,身高1.6米左右,上穿青色夹克样式的棉袄,下穿牛仔褲,白色袜子,有一只鞋不见了,

“警察在他身上搜出了一支手电筒和两把菜刀。”由于男子死亡的位置就在该居民楼的阳台下,大伙推测可能是个小偷在翻窗行窃时摔下来了。
记者看到,现场上方3楼住户家阳台东南角的雨阳棚有被砸坏的痕迹,居民推测可能是爬到4楼后掉了下来,“晚上天气冷,这些不锈钢护窗上可能挂挂了霜,估计没抓牢掉下来了。”

还有居民回忆,在凌晨5点多的时候,曾听到院子里一声闷响,像是什么东西从楼上掉了下来。

■记者 黄磊

1月13日凌晨,湖南商学院附近的银晟居民小区内,小偷盗窃未果,坠楼致死。
实习生 杨梓
记者 武席同 摄



鞭炮厂两个月两次爆炸

事发宁乡 屋顶炸开大洞 所幸无人伤亡

长沙文先生1月12日下午6:25来电:我是宁乡县朱良桥乡莲花山村的村民,一个小时前,我们这里一个鞭炮厂里面“嘭”地一响,只怕是里面爆炸了,你们过来看下咯。

经过90分钟车程,记者于12日晚上8时赶到了出事的莲花鞭炮厂门口。工厂大门已被锁上,一群工人围在门口议论着2个多小时前的事故。

文先生带着妻女走到记者面前。“爆炸的地方是一间制作鞭炮引线的厂房,现在厂门被老板锁起来了。”
该厂老板刘义说,爆炸是由于厂房房顶的电灯泡起火引起的。“火花引燃了鞭炮的引线,地上又有火药,就爆炸了。”

随后,刘老板打开

了厂门,事发厂房大约15平方米,分为内外两间。外间散布着一些火药,内间摆放着两台制作引线的设备。

外间地板上满是水迹,墙壁上乌黑一片。屋顶被炸开一个直径一米的大洞,大洞正下方散落着一些碎瓦片和几张未燃尽的纸片。

文先生说:“事发时大约是5点半,我们正在家里吃晚饭。只听见这边‘嘭’地一响,冒出好高一团黑烟。幸好当时在这里制引的人吃晚饭去了,要不后果不堪设想。”

文先生说,两个月前,在插引间也发生了一次爆炸。“那次整个厂房都被炸毁了。”

折回刘老板的办公室,他已拿出包括安全生产许可证在内的相关证件。然而,一旁的工人并不买账。他们都说,虽然



1月12日晚,宁乡县朱良桥乡莲花鞭炮厂制引间发生爆炸,车间顶棚的瓦片被震穿。记者 童迪 摄

两次爆炸都没有造成人员伤亡,但是在这里工作太不安全了。目前,记者已将工厂缺乏安全设施的情况反映给了当地相关部门,刘老板也表示,将对厂房进行整改。

■记者 王为薇

相关新闻

一车鞭炮高速上炸开了

本报1月13日讯 今日凌晨,一辆运输鞭炮的大货车在沪昆高速1048公里由东往西路段猛烈燃烧,油箱被大火烘烤近20分钟。经过株洲消防和高速交警联手救援,火势被控制,没有造成人员伤亡。

救援人员到达现场后,只见一辆牌照为湘B34353的厢式货车浓烟滚滚,周围弥漫着一股强烈的焦味,火势猛烈,由于司机及时离开起火货车,无人员伤亡,但货车上的烟花爆竹已炸成一片,发出砰砰的响声,并且大货车的油箱已被大火烘烤了近20分钟。醴潭



一辆装满烟花爆竹的货车在沪昆高速燃烧,现场被浓烟包围。

高速交警立即对现场进行警戒。

株洲消防官兵立即出动两支水枪进行灭火,一支水枪对着着火油箱进行灭火和冷却,防止油箱过热引发爆炸,另一支水枪对着

货车进行灭火。最终,经过一个多小时的作战,成功扑灭大火,最大限度地减少了车主的损失。据了解,该货车上共有价值7万多元的鞭炮。

■记者 廖才文 刘璋景 通讯员 郝媛倬 刘斌

女企业家忽视妇检 宫颈癌变悔之晚矣

武警医院专家推荐:微创利普(LEEP)刀修复宫颈,阻断癌变



妇科门诊中,经常上演各式各样悲欢离合的故事。对照发生在身边的鲜活案例,我们的启示不仅仅在于认识疾病,更多的是,在忙碌的生活中,多留给自己一份关心和爱护。

1 案例直击:平时忽视妇检,患上宫颈癌后悔莫及

42岁的王怡是一名成功的女企业家,她既和丈夫经营着自己的事业,还照顾着刚上小学三年级的儿子和年迈的双亲,整天忙碌在事业和家庭之间,根本顾不上自己的健康。自从生了孩子,很多年都没有参加妇科体检。她经常出现白带增多的现象,偶尔会出现腹痛,以前吃点消炎药就好了。王怡以为只是普通的妇科炎症,因此也没当回事。去年出现阴道出血现象,伴有腹痛,今年

年初病情加重,身体消瘦。于是到医院检查,这才知道自己已经患上了宫颈癌。到这时,王怡才后悔莫及,非常懊恼自己没有重视妇科体检。

据了解,目前,宫颈疾病的发病率越来越高,给女性的身体健康和生活都带来巨大的影响。为此,本报特邀长沙市河西溁湾镇武警医院的妇产科专家张炯,来谈谈宫颈疾病的相关问题,希望能引起更多女性朋友对妇科检查的重视,远离疾病困扰。

2 专家解析:妇科检查是阻断疾病恶变的重要途径

“宫颈疾病是女性最常见的妇科疾病之一,育龄女性一半以上患有此病。在女性生殖器官中,由于宫颈处于承上启下的位置,宫颈糜烂和宫颈癌的发生又有一定关系,因此,发生宫颈糜烂,就不是‘鸡毛蒜皮’的小事了。有宫颈糜烂的妇女,其宫颈癌发病率比没有宫颈糜烂的妇女高10倍。”
红飘带女性健康教育基地——武警医院妇产科专家张炯介绍说,临床上,宫颈癌是目前唯一可以早发现、早治疗的癌症,从宫颈糜烂发展到恶性肿瘤需要8-10年的时间。宫颈癌的早期症状主要有以下几方面:性交、排便、活动后阴道点滴状出血、血液混在阴道分泌物中,开始时量少,常自行停止;不规则阴道出血,尤其是停经多年又突然发生阴道出血;白带增多,呈血性或洗肉水样;下腹部及腰部疼痛。凡出现上述症状一项以上者都要引起足够重视,及时到医院做进一步检查。因为宫颈疾病并非每个人都有明显症状,许多人在体检时偶然发现的。因此,定期做妇科检查对女性十分重要,具有早发现疾病早治疗的效果。目前常用的宫颈疾病诊断讲究“三个步骤”:

第一步:宫颈细胞学检查。首先,医生会询问

就诊者症状及月经情况,并进行妇科检查,肉眼观察宫颈的情况,包括有没有宫颈糜烂、赘生物等,然后进行宫颈细胞学检查,在宫颈上刮取一些脱落细胞染色后,在显微镜下观察。最常用的是巴氏涂片法,这种细胞学检查报告分五级:巴氏1级是正常结果、巴氏2级是炎症、巴氏3级是可疑癌、巴氏4级是高度可疑癌、巴氏5级是癌症。

第二步:阴道镜检查。如果细胞学结果有异常,医生还建议做阴道镜检查,阴道镜可把宫颈表面放大若干倍。在宫颈表面涂上3%醋酸溶液后,观察宫颈上皮颜色、血管等的变化,据此可以初步判断宫颈有没有可疑病变。因为有病变的地方,上皮会呈现不同程度的白色。

第三步:宫颈组织活检检查。最后,如果阴道镜检查有疑问,则医生会在阴道镜定位下,对可疑病变处取少许宫颈组织行活检检查,活检结果也就成为宫颈病变的最终结论。

医生通过这些检查方法,即可判断宫颈有没有病、有什么病,并给出相应的治疗措施。因此,定期体检是及早发现、及时治疗、远离宫颈癌的法宝。

3 专家推荐:微创利普(LEEP)刀修复宫颈 阻断癌变

据张炯介绍,近年来,针对宫颈疾病的治疗,推出了一种既能使宫颈不受损伤又不影响生育的治疗方法——微创利普(LEEP)刀技术。该技术是目前妇科治疗宫颈疾病的有效手段。该技术是通过电极尖端产生的高频电磁波在病灶产生强大能量,导致蛋白变性,使病变组织细胞不可逆性坏死,同时起到止血和促进组织重建、改善微循环的目的,达到非常精细的治疗效果,实现了真正的微创。无需住院,过程轻松快捷。治疗时,出血少,感染少,并发症少,无痛

苦。不伤周围组织,不影响生育功能,在治疗宫颈病变的同时,还可以治疗多种妇科疾病。手术后不影响生活质量,6至8周即可使宫颈恢复光滑如初。武警医院节假日照常上班,女性朋友如果有任何疑问,均可直接拨打24小时红飘带女性健康专线:(0731)8888 3318 或加咨询QQ:139285588(进行咨询) 也可登陆网站:www.88883318.com 与在线医生进行交流,专家们会给您一个满意的答复。

■卫丰